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Το διαδικτυακό παιχνίδι MayFin είναι το βασικό προϊόν του προγράμματος, σχεδιασμένο να
βοηθήσει τους νέους να προετοιμαστούν για τις οικονομικές προκλήσεις που θα αντιμετωπίσουν
κατά τη μετάβασή τους από την εφηβεία στην ενηλικίωση. Η ομάδα MayFin εργάζεται για την
ολοκλήρωση 25 σεναρίων στα οποία οι νεαροί παίκτες μπορούν να δοκιμάσουν και να
αναπτύξουν τις δεξιότητές τους στον οικονομικό αλφαβητισμό. Στο πλαίσιο του παιχνιδιού, οι
παίκτες θα επιδιώξουν να συγκεντρώσουν χρήματα για τον προσωπικό τους στόχο που έχουν
θέσει, ενώ παράλληλα θα αντιμετωπίσουν προκλήσεις της πραγματικής ζωής, όπως η εύρεση
κατοικίας, η λήψη έξυπνων αποφάσεων για αγορές, η αντιμετώπιση του πληθωρισμού ή η
εκμάθηση από οικονομικά λάθη.
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Τι έρχεται;
Μετά την ανάπτυξη της μεθοδολογίας του παιχνιδιού, της ιστορίας και των σεναρίων, οι εταίροι
θα προχωρήσουν στην οριστικοποίηση των infographics και άλλων οπτικών μέσων που θα
συμπεριληφθούν στο παιχνίδι για εκπαιδευτικούς σκοπούς. Εν τω μεταξύ, η ομάδα
πληροφορικής θα μεταφράσει τα σενάρια σε μια beta έκδοση του διαδικτυακού παιχνιδιού για
δοκιμές με νέους και εκπαιδευτικούς.
Παράλληλα, οι εταίροι θα ξεκινήσουν την ανάπτυξη του μεθοδολογικού οδηγού MayFin για
εκπαιδευτικούς και οργανισμούς που εργάζονται με νέους. Ο οδηγός αυτός θα παρέχει μια σειρά
επιλογών για τη χρήση του διαδικτυακού παιχνιδιού και των επιμέρους στοιχείων του ως
εργαλείων μάθησης, προσαρμόσιμων σε διαφορετικά εθνικά πλαίσια και πρακτικές
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Εργαστήρια στο Πόρτο
Για την υποστήριξη της ανάπτυξης της ιστορίας και των σεναρίων, πραγματοποιήθηκαν
εργαστήρια MayFin στο Πόρτο της Πορτογαλίας, στις 18 και 19 Σεπτεμβρίου. Κατά τη
διάρκεια πολλαπλών συνεδριών, οι εταίροι ανέλυσαν λεπτομερώς τα προσχέδια των
σεναρίων του παιχνιδιού, εργάστηκαν για τη βελτίωση και την ευθυγράμμιση του
περιεχομένου και συζήτησαν την τεχνική υλοποίηση του περιεχομένου που αναπτύχθηκε.


